

ERRATA.

- Page 6, ligne 8 (à partir du bas). Au lieu de *sur le bureau de la Bibliothèque*, lisez *sur le bureau pour la Bibliothèque*.
- Page 39, ligne 26. Au lieu de *Uriculaires*, lisez *Utriculaires*.
- Page 119, ligne 2. Au lieu de *Psychropates*, lisez *Psychropotes*.
- Page 212, ligne 4 (à partir du bas). Au lieu de *Perenoptère*, lisez *Percnoptère*.
- Page 254, dernière ligne. Au lieu de *Umbilicaria purtulata*, lisez *U. pustulata*.
- Page 272, lignes 17 et 18. Au lieu de *le ptorhinos*, lisez *leptorhines*.
- Page 367, ligne 4. Au lieu de *distinstement*, lisez *distinctement*.
- Page 368, ligne 7 (à partir du bas). Au lieu de *Robert-du-Buysson*, lisez *Robert du Buysson*.
- Page 332, ligne 3. Au lieu de *Syngnatides*, lisez *Syngnathides*.